

嫌小白楼不安静,今日另寻佳地静养

# 一天3.8万!本山租下豪华别墅

昨天是赵本山出院后的第一天,在上海西郊的小白楼静养的老赵过得并不安静,不但来访的朋友众多,还有媒体在小白楼外伺机守候。虽然老赵目前的情况还好,但为了防止被媒体打搅,赵本山今日将搬到一个有严格警戒的地方,据悉,这个新租下的别墅,每日租金就高达3.8万元,如果静养一个月要花费上百万元,而整个治疗过程,赵本山至少花了近20万元,不过相对于赵本山30亿元的身家,这点费用不过是九牛一毛。



赵本山昨日喜气洋洋出院



赵本山住过的病床



出院时大量群众欢送

## 包下一个病房放礼物

本山离开之后,病房却没有因此而空落落,因为堆满了前来看望他的亲友留下的礼物。记者了解到,赵本山入住的是六号楼12层的高级病房,19号病床,接受的是一级护理。这还不算,本山睡在19号病床,而这个容纳两张床的病房都是属于赵本山的,鲜花瓜果自是不用多说,每天都有新鲜的“补充”进来,连整个12楼病房的走廊都放满了花篮,成为点缀病房的一道独特的风景线。而亲友送来的礼物竟然也成了病房不小的负担,据透露,因为一间房间堆不下,赵本山隔壁的那间病房也被包下来,用来堆放前来探病的客人留下的礼物,而这房费也由赵本山掏腰包,可见其住院成本又翻番。据悉,宋祖英和王家卫等都送来礼物。而昨天傍晚,工作人员几乎用了近一个小时的时间才整理完这些礼物,并用了一辆10人座的面包车才得以装下并运走。

## 治病花费近20万元

昨天记者从华山医院内部了解到,动脉瘤的大小和手术使用材料多少决定了治疗动脉瘤的手术费用。尽管赵本山“不差钱”,但此次赵本山住院的费用仍然让一般人难以承受。据悉,赵本山入住的是华山医院6号楼12层的普通病房——华顺协和病房,每个床位每天的费用为700元,赵本山所住的病房有两个床位,为了能让他安心疗养,亲友为他包下了整间病房,每天需支付双倍床位费1400元,共住了14天,费用接近2万元。根据赵本山的病情,单手术费用就在8万元以上,加上后期治疗费用、营养费用等,花费近20万元。

## 别墅静养日租金3.8万

为了让赵本山出院后能安心休养,本山传媒集团专门为他在上海西郊的小白楼附近租下了豪华别墅休养。昨日有朋友前往探望了赵本山。据这位探望了赵本山的朋友向记者描述,目前赵本山的身体状况非

常好,面色红润。昨日还在院里遛弯了半小时,虽然步履缓慢但是脸上也没见流汗。据了解,目前赵本山所住的小白楼开放性很大,因此难免有媒体前来骚扰。为了让赵本山不受打扰,已经为他寻觅了新的住处,今日就将搬过去。而这个新租下来的别墅是一个有9个房间的豪华别墅,并且有严格的保安措施。据悉,一天的租金大约为3.8万元。照此算来,赵本山若在这里静养一个月,单住宿费就将花上百万,而如果要在上海静养3个月,则要花费300多万元。

## 二人转18日转进台湾

尽管赵本山近期没有工作,不过本山传媒集团依然在运转。本月18日,赵本山的徒弟毛毛、王金龙夫妇和“二柱子”张小飞、贺美玲夫妇就将走进台湾,并且一口气录制3个综艺节目。据了解,他们首先要录制的是吴宗宪和侯佩岑主持的《王牌大明星》节目,接着还要录制康康与欧弟主持的《综艺二人转》,而赵本山则会在静养过程中,时刻关注弟子在台湾的动向。 快报记者 李谷

## 《唐山大地震》场景照首曝光

由冯小刚执导的《唐山大地震》目前正在唐山拍摄地震后的重头戏份。随着拍摄进程不断深入,剧组首次向媒体公布了影片场景剧照,冯小刚导演对电影细节的完美要求随之展现无遗。冯导对片中家庭生活所用到的道具、服装等也都要求做到精益求精,不放过任何一个细节。电影里所有的生活道具都是从不同家庭搜集而来。剧组工作人员笑称,“冯导演为还原年代原貌,对每个细节要求都非常严格,没有任何一样东西能在眼前‘混’过去。”

导演助理张述先生还讲述了这样的趣事,片中有一套组合柜是自己1988年结婚时添置的,原本在自己岳父家中保存,已经很久没有使用,后来被剧组拿到拍摄现场,作为1988年陈道明、陈瑾扮演的夫妇家中的道具。“其实这些都是当年非常时髦的家具,看到自己家的组合柜放在电影场景里,回忆起当年的生活,挺感动的。”

快报记者 沈梅  
通讯员 小唐



**先锋青年公寓**



**二期10月24日盛大上市**

**家在地铁上 城南板式全南小户**

**上市3天内认购即可享受9.9折优惠**

售楼中心	售楼中心	售楼中心
售楼中心	售楼中心	售楼中心
售楼中心	售楼中心	售楼中心

45-90m<sup>2</sup>板式全南户型接受咨询:

- 纯板式住宅,户户朝南,设置阳台,采光通风良好,户型功能齐备,利用率高;
- 持有公共立体空间形成庭院,并配备泛会所、篮球场等生活设施形成丰富社区;
- 坐拥地铁一号线中华门、安德门站,19、44、86、87、100路等10余条公交连通各地;
- 农贸市场、超市、银行、餐饮、医院、服饰城、中小学及幼儿园等配套齐全;
- 亚泰集团、南汽集团共同打造,品牌保证,品质保证;

项目地址:南京雨花西路123-1号 开发商:南京南汽同泰房地产有限公司 52885666 52885678